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Po odkryciu Bajtyki w 1024 roku, kontynent ten zostal podzielony na n standéw, a kolejne stany zostaly
ponumerowane liczbami naturalnymi od 1 do n. Stany o wigkszych numerach byty od poczatku bastionami
my$li konserwatywnej, a stany o numerach mniejszych zamieszkiwali postepowcy. W tym zadaniu rozwazamy
pewien poczatkowy okres historii Bajtyki.

Na poczatku wszystkie stany byly niezaleznymi panstwami, a stan o numerze ¢ mial na swojej fladze i
gwiazdek. Panstwa czasem laczyly sie w unie, tworzac wieksze panstwa, a czasem przechodzily rozpady. Jesli
kilka stanéw w pewnym momencie stanowilo jedno panstwo, to na jego fladze znajdowalo si¢ tyle gwiazdek, ile
sumarycznie byto ich na flagach poszczegdlnych stanéw-czlonkéw. Rozpad panstwa zawsze polegal na podziale
panstwa na cze$¢ bardziej konserwatywna i cze$¢ bardziej postepowa.

Twoim zadaniem jest napisanie programu analizujacego unie i rozpady w historii Bajtyki i odpowiadajacego
na pytania dotyczace flag poszczegdlnych panstw w danych momentach historii.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduja trzy liczby caltkowite n, m i ¢ (1 < n,m,q < 100000) oznaczajace
odpowiednio liczbe stanéw Bajtyki, liczbe wydarzen historycznych oraz liczbe zapytan na temat flag.

W kolejnych m wierszach znajduje sie opis wydarzen historycznych w kolejnosci chronologicznej. Opis i-tego
wydarzenia zaczyna sie od liczby y; (1024 < y; < 105, y; < y2 < ... < ¥, ) 0znaczajacej rok, w ktérym miato
miejsce i-te wydarzenie. Kolejna cze$é opisu wydarzenia stanowi jedna litera t; € {U, S}.

e Jedli t; = U, to w dalszej czeséci wiersza znajduja sie dwie liczby catkowite a;, b; (1 < a;,b; < n, a; #b;).

Taki opis oznacza, ze miato miejsce polaczenie panstwa, w ktorego sktad wchodzil stan a; z panstwem,
w ktérego stan wchodzit stan b;. Mozna zalozyé, ze bezposrednio przed tym wydarzeniem stany a; i b;
nie wchodzily w sklad tego samego panstwa.

e Jedli t; = S, to w dalszej czesci wiersza znajduja sie dwie liczby calkowite a;, k; (1 < a;,k; < n). Taki
opis oznacza, ze mial miejsce rozpad panstwa P, w ktérego sklad wchodzil stan a; na dwa (niepuste)
panstwa P; i P». Do panstwa P; nalezaly stany wchodzace weze$niej w sktad P o numerach mniejszych
niz k;, a do panstwa P, — te o numerach wiekszych badz réwnych k;.

W nastepnych ¢ wierszach znajduja sie opisy kolejnych zapytan dotyczacych flag w poszczegélnych mo-
mentach dziejéw Bajtyki: i-ty z tych wierszy zawiera dwie liczby catkowite z;, ¢; (1024 < x; < 105, 1 < ¢; < n)
oznaczajace, ze pytamy o liczbe gwiazdek na fladze panstwa, w ktorego sktad wchodzil stan ¢; w roku z;.
Mamy z1 < 22 < ... < x4 i dodatkowo dla kazdych 4, j takich, ze i € [1,m] i j € [1,¢], mamy y; # z;.

Wyjscie

Na wyjscie nalezy wypisa¢ ¢ wierszy. W i-tym wierszu powinna znalez¢ si¢ jedna liczba calkowita, bedaca
odpowiedzia na i-te zapytanie z wejscia.
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